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Problem . Fie a ³i b numere întregi. S  se arate c  dac 

diferenµa 56a− 29b este divizibil  cu 85, atunci ³i 29a− 56b
este divizibil  cu 85. Precizaµi o pereche de numere naturale

a ³i b care satisfac aceast  condiµie.

* * *

Soluµie Fie x = 56a − 29b ³i y = 29a − 56b. Atunci

x + y = 85a − 85b = 85(a − b). Evident x + y = M85 ³i

atunci, dac  x =M85, rezult  y =M85.
O pereche de numere naturale care îndepline³te condiµia

dat  este a = 56 ³i b = 29.
Avem 56a− 29b = 2295 = 85 · 27 ³i 29a− 56b = 0.
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